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Krušnohorský tunel, stěžejní dopravní stavba na plánované nové železniční trati z Prahy do Drážďan,
propojí rychle a pohodlně Česko s jeho nejvýznamnějším obchodním partnerem, se kterým nás pojí i
nezanedbatelná část naší společné historie, která je dodnes doslova hmatatelná právě především v
pohraničním krušnohorském regionu. Tento tunel se svou celkovou délkou až 31 km po dokončení
stane nejdelším tunelem v obou zemích. Jakub jako rodilý Severočech vnímá, že lidé z okolí Ústí nad
Labem či Teplic jsou v každodenním životě hodně provázaní se svými saskými sousedy – jezdí do
Drážďan nakupovat, často tam i pracují či studují, v létě si užívají krás Saského Švýcarska a v zimě
jezdí do Moritzburgu „za Popelkou“. Cesty přes hranice rozhodně nejsou jednostranné – Němci zase
velice rádi objevují zákoutí Prahy, využívají pražské letiště při cestování do destinací, kam se od nich
nelétá, pochutnávají si na svíčkové a českém pivu v ústeckých restauracích a na zákuscích v
teplických kavárnách a dokonce se i čím dál častěji sami učí česky, aby byla vzájemná komunikace
ještě snazší.

Stavební správa vysokorychlostních tratí je s německými kolegy z Deutsche Bahn v takřka
každodenním kontaktu – společně koordinují aktivity jak z hlediska konzistentní komunikace, tak z
pohledu technického, to vše samozřejmě zastřešeno i v legislativní rovině. V průběhu přípravy
Nového železničního spojení Praha – Drážďany se schází hned v několika pracovních skupinách,
zaměřených na jednotlivé oblasti přípravy, ať už dopravní technologie, vybavení tunelu či geologické
průzkumy. Komunikace probíhá v obou jazycích a nechybí ani společné konference, kde je projekt
prezentován široké i odborné veřejnosti. Spolupráce přináší vzájemnou inspiraci, obě strany mají
různé zkušenosti a pracovní postupy. Cíl je ale společný – propojit Českou republiku s Německem,
potažmo s celou Evropou.

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/zive-z-prahy-do-drazdan-pod-hodinu-klicovy-projekt-cesko-nemec
ke-spoluprace/2459308
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